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Riksföreningen JAG 

Protokoll fört vid årsmöte i Riksföreningen JAG den 9 maj 2026 på Quality Hotel 

Strawberry Arena i Solna 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Magnus Andén med företrädare Cecilia Blanck hälsar välkomna och förklarar mötet 

öppnat. 

 

§ 2 Dagordning  

Dagordningen för årsmötet har skickats ut med kallelsen. 

Mötet beslutar 

att godkänna dagordningen.  

 

§ 3 Val av ordförande för årsmötet  

Mötet beslutar 

att välja Emma Henriksson som ordförande för årsmötet.  

 

§ 4 Val av sekreterare  

Mötet beslutar 

att välja Anna Strimbold som sekreterare under årsmötet.  

 

§ 5 Upprättande och godkännande av röstlängd  

Mötet beslutar 

att godkänna deltagarförteckningen som röstlängd och fastställa antalet röstberättigade till 57 

personer. 

 

§ 6 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare  

Mötet beslutar 

att välja Maria Åhlin och Inez Jonsson till protokolljusterare tillika rösträknare.  

 

§ 7 Prövning av om årsmötet blivit behörigen sammankallat  

Kallelse till årsmötet skickades ut till medlemmarna den 9 april, 30 dagar före mötet, i enlighet med 

stadgarna. 

Mötet beslutar  

att årsmötet har blivit behörigen sammankallat. 
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§ 8 Framläggande av verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för det gångna 

verksamhetsåret  

Verksamhetschefen Cecilia Blanck sammanfattar Riksföreningen JAGs verksamhetsberättelse. Tony 

Samil berättar om JAG har talang och länsföreningssamordningen. Anna Karlsson och Maria 

Lindskog Klasén berättar om Vi vill bidra och arvsfondsprojektet Vi vill bidra i partnerskap. Allan 

Sundberg sammanfattar den ekonomiska redogörelsen för år 2025. Handlingarna har publicerats 

på JAGs hemsida inför årsmötet. 

Mötets ordförande konstaterar att verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för det 

gångna verksamhetsåret har framlagts. 

 

§ 9 Framläggande av revisionsberättelse för det gångna verksamhetsåret  

Revisorn Johan Rönnkvist föredrar revisionsberättelsen för år 2025. Revisionsberättelsen har 

publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 

Mötets ordförande konstaterar att revisionsberättelsen för det gångna verksamhetsåret har 

framlagts. 

 

§ 10 Beslut om godkännande av styrelsens redovisning  

Mötet beslutar 

att godkänna styrelsens redovisning.  

 

§ 11 Beslut om dispositioner beträffande uppkommen vinst eller förlust för 

verksamhetsåret  

Styrelsen föreslår att uppkommen förlust om 50 788 kr balanseras i ny räkning. 

Mötet beslutar 

i enlighet med styrelsens förslag. 

 

§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  
Revisorn tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 

Mötet beslutar 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

  

§ 13 Val av styrelsens ordförande, för ett år  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaten 

presenterar sig på plats. 

Mötet beslutar att till styrelsens ordförande välja 

Anna Söderberg, Trosa   (företrädare Åsa Emtelin)  (nyval) 

 

§ 14 Val av sex ordinarie ledamöter i styrelsen, för ett år  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaterna 

presenterar sig på plats eller via förinspelad film. 
Mötet beslutar att till ordinarie ledamöter välja 

Magnus Andén, Älvsjö  (företrädare Cecilia Blanck)  (nyval) 

Kenny Brandt, Kristianstad (företrädare Maria Arkestål)  (omval) 

Kristina Edvall, Partille  (företrädare Ewa Sahlström)  (omval) 

Tim Sundberg, Älvsjö  (företrädare Allan Sundberg)  (omval) 

Linus Ullbrand, Ekerö   (företrädare Christina Ullbrand) (omval) 

Hillevi Larsson, Skarpnäck (företrädare Marie Arvidsson)  (nyval) 
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§ 15 Val av förste vice ordförande, av de sex ordinarie ledamöterna, för ett år  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 

Mötet beslutar att till förste vice ordförande välja 

Tim Sundberg, Älvsjö   (företrädare Allan Sundberg)    (nyval) 

 

§ 16 Val av andre vice ordförande, av de sex ordinarie ledamöterna, för ett år  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 

Mötet beslutar att till andre vice ordförande välja 

Hillevi Larsson, Skarpnäck  (företrädare Marie Arvidsson)   (nyval) 

 

§ 17 Val av två suppleanter, för ett år  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaterna 

presenterar sig på plats. 

Mötet beslutar att till suppleanter välja 

Josefine Abrahamsson, Karlstad  (företrädare Rose-Marie Abrahamsson) (omval) 

Thomas Nilsson, Sundsvall   (företrädare Ann-Christin Pettersson)  (omval) 

 

§ 18 Fastställande av styrelsens arvode 

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. Förslaget innebär 

oförändrat styrelsearvode, 2 000 kronor per person och möte för både ledamöter och suppleanter, 

och lika arvode vid digitalt eller fysiskt styrelsemöte. 

Mötet beslutar 

att styrelsens arvode oförändrat ska vara 2 000 kronor per person och möte för både ledamöter 

och suppleanter, och lika arvode vid digitalt eller fysiskt styrelsemöte. 

 

§ 19 Val av revisor  

Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet.  

Mötet beslutar att som revisor välja 

Öhrlings PricewaterhouseCoopers (PwC) revisionsbolag med Deborah Harbrecht som 

huvudansvarig revisor (omval) 

 

§ 20 Val av valberedning  

Mötet beslutar att till valberedning välja 

Hanna Niku, Stockholm  (företrädare Ming Niku)   (omval) 

Gina Jeles, Linköping         (omval) 

Mirna Marjanovic, Karlstad  (företrädare Snjezana Marjanovic)  (omval) 

 

§ 21 Fastställande av valberedningens arvode  

Arvodet har föregående år varit 7 500 kronor per ledamot och år. Oförändrat arvode föreslås. 

Mötet beslutar 

att arvodet till valberedningen oförändrat ska vara 7 500 kronor per ledamot och år. 
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§ 22 Framläggande av verksamhetsplan med budget för kommande år  

Verksamhetschefen Cecilia Blanck sammanfattar verksamhetsplan med budget för år 2026.  

Mötets ordförande konstaterar att verksamhetsplan med budget för kommande år har framlagts. 

 

§ 23 Fastställande av medlemsavgiftens storlek  

Nuvarande medlemsavgift är 100 kronor per år. 

Mötet beslutar 

att medlemsavgiften oförändrat ska vara 100 kronor per år. 

 

§ 24 Styrelsens förslag till ändring av stadgarna 

Mötets ordförande föredrar styrelsens förslag till ändring av stadgarna, gällande sista dag att lämna 

förslag till årsmötet. Förslaget har skickats ut tillsammans med kallelsen, och publicerats på JAGs 

hemsida inför årsmötet. För ändring av stadgarna krävs beslut med 2/3 majoritet vid två på 

varandra följande ordinarie årsmöten, varav detta är det andra. 

Mötet beslutar enhälligt 

att stadgarna ska ändras i enlighet med förslaget. 

 

 

§ 25 Övriga frågor 

Medlemmen Sina Rad med företrädare Ashraf Boustani framför önskemål om en större tydlighet i 

röstningen vid de olika besluten på årsmötet. Det noteras till nästa årsmöte. 

 

§ 26 Mötets avslutande 

Mötets ordförande avslutar årsmötet, och överlämnar klubban till den nyvalda ordföranden Anna 

Söderberg med företrädare Åsa Emtelin som tackar för förtroendet.  

 

 

 

 

Protokollet justeras genom elektronisk signering.  

  

Protokoll fört av Anna Strimbold, sekreterare 

Justeras  Emma Henriksson, ordförande 

Justeras  Maria Åhlin, justerare, genom Christer Åhlin 

Justeras  Inez Jonsson, justerare, genom Lottie Jonsson 
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Riksföreningen JAG 



Protokoll fört vid årsmöte i Riksföreningen JAG den 9 maj 2026 på Quality Hotel 



Strawberry Arena i Solna 



 



§ 1 Mötets öppnande 



Ordförande Magnus Andén med företrädare Cecilia Blanck hälsar välkomna och förklarar mötet 



öppnat. 



 



§ 2 Dagordning  



Dagordningen för årsmötet har skickats ut med kallelsen. 



Mötet beslutar 



att godkänna dagordningen.  



 



§ 3 Val av ordförande för årsmötet  



Mötet beslutar 



att välja Emma Henriksson som ordförande för årsmötet.  



 



§ 4 Val av sekreterare  



Mötet beslutar 



att välja Anna Strimbold som sekreterare under årsmötet.  



 



§ 5 Upprättande och godkännande av röstlängd  



Mötet beslutar 



att godkänna deltagarförteckningen som röstlängd och fastställa antalet röstberättigade till 57 



personer. 



 



§ 6 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare  



Mötet beslutar 



att välja Maria Åhlin och Inez Jonsson till protokolljusterare tillika rösträknare.  



 



§ 7 Prövning av om årsmötet blivit behörigen sammankallat  



Kallelse till årsmötet skickades ut till medlemmarna den 9 april, 30 dagar före mötet, i enlighet med 



stadgarna. 



Mötet beslutar  



att årsmötet har blivit behörigen sammankallat. 
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§ 8 Framläggande av verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för det gångna 



verksamhetsåret  



Verksamhetschefen Cecilia Blanck sammanfattar Riksföreningen JAGs verksamhetsberättelse. Tony 



Samil berättar om JAG har talang och länsföreningssamordningen. Anna Karlsson och Maria 



Lindskog Klasén berättar om Vi vill bidra och arvsfondsprojektet Vi vill bidra i partnerskap. Allan 



Sundberg sammanfattar den ekonomiska redogörelsen för år 2025. Handlingarna har publicerats 



på JAGs hemsida inför årsmötet. 



Mötets ordförande konstaterar att verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för det 



gångna verksamhetsåret har framlagts. 



 



§ 9 Framläggande av revisionsberättelse för det gångna verksamhetsåret  



Revisorn Johan Rönnkvist föredrar revisionsberättelsen för år 2025. Revisionsberättelsen har 



publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 



Mötets ordförande konstaterar att revisionsberättelsen för det gångna verksamhetsåret har 



framlagts. 



 



§ 10 Beslut om godkännande av styrelsens redovisning  



Mötet beslutar 



att godkänna styrelsens redovisning.  



 



§ 11 Beslut om dispositioner beträffande uppkommen vinst eller förlust för 



verksamhetsåret  



Styrelsen föreslår att uppkommen förlust om 50 788 kr balanseras i ny räkning. 



Mötet beslutar 



i enlighet med styrelsens förslag. 



 



§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  
Revisorn tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet. 



Mötet beslutar 



att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 



  



§ 13 Val av styrelsens ordförande, för ett år  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaten 



presenterar sig på plats. 



Mötet beslutar att till styrelsens ordförande välja 



Anna Söderberg, Trosa   (företrädare Åsa Emtelin)  (nyval) 



 



§ 14 Val av sex ordinarie ledamöter i styrelsen, för ett år  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaterna 



presenterar sig på plats eller via förinspelad film. 
Mötet beslutar att till ordinarie ledamöter välja 



Magnus Andén, Älvsjö  (företrädare Cecilia Blanck)  (nyval) 



Kenny Brandt, Kristianstad (företrädare Maria Arkestål)  (omval) 



Kristina Edvall, Partille  (företrädare Ewa Sahlström)  (omval) 



Tim Sundberg, Älvsjö  (företrädare Allan Sundberg)  (omval) 



Linus Ullbrand, Ekerö   (företrädare Christina Ullbrand) (omval) 



Hillevi Larsson, Skarpnäck (företrädare Marie Arvidsson)  (nyval) 
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§ 15 Val av förste vice ordförande, av de sex ordinarie ledamöterna, för ett år  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 



Mötet beslutar att till förste vice ordförande välja 



Tim Sundberg, Älvsjö   (företrädare Allan Sundberg)    (nyval) 



 



§ 16 Val av andre vice ordförande, av de sex ordinarie ledamöterna, för ett år  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. 



Mötet beslutar att till andre vice ordförande välja 



Hillevi Larsson, Skarpnäck  (företrädare Marie Arvidsson)   (nyval) 



 



§ 17 Val av två suppleanter, för ett år  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet, och kandidaterna 



presenterar sig på plats. 



Mötet beslutar att till suppleanter välja 



Josefine Abrahamsson, Karlstad  (företrädare Rose-Marie Abrahamsson) (omval) 



Thomas Nilsson, Sundsvall   (företrädare Ann-Christin Pettersson)  (omval) 



 



§ 18 Fastställande av styrelsens arvode 



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet. Förslaget innebär 



oförändrat styrelsearvode, 2 000 kronor per person och möte för både ledamöter och suppleanter, 



och lika arvode vid digitalt eller fysiskt styrelsemöte. 



Mötet beslutar 



att styrelsens arvode oförändrat ska vara 2 000 kronor per person och möte för både ledamöter 



och suppleanter, och lika arvode vid digitalt eller fysiskt styrelsemöte. 



 



§ 19 Val av revisor  



Valberedningens förslag har publicerats på JAGs hemsida inför årsmötet.  



Mötet beslutar att som revisor välja 



Öhrlings PricewaterhouseCoopers (PwC) revisionsbolag med Deborah Harbrecht som 



huvudansvarig revisor (omval) 



 



§ 20 Val av valberedning  



Mötet beslutar att till valberedning välja 



Hanna Niku, Stockholm  (företrädare Ming Niku)   (omval) 



Gina Jeles, Linköping         (omval) 



Mirna Marjanovic, Karlstad  (företrädare Snjezana Marjanovic)  (omval) 



 



§ 21 Fastställande av valberedningens arvode  



Arvodet har föregående år varit 7 500 kronor per ledamot och år. Oförändrat arvode föreslås. 



Mötet beslutar 



att arvodet till valberedningen oförändrat ska vara 7 500 kronor per ledamot och år. 
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§ 22 Framläggande av verksamhetsplan med budget för kommande år  



Verksamhetschefen Cecilia Blanck sammanfattar verksamhetsplan med budget för år 2026.  



Mötets ordförande konstaterar att verksamhetsplan med budget för kommande år har framlagts. 



 



§ 23 Fastställande av medlemsavgiftens storlek  



Nuvarande medlemsavgift är 100 kronor per år. 



Mötet beslutar 



att medlemsavgiften oförändrat ska vara 100 kronor per år. 



 



§ 24 Styrelsens förslag till ändring av stadgarna 



Mötets ordförande föredrar styrelsens förslag till ändring av stadgarna, gällande sista dag att lämna 



förslag till årsmötet. Förslaget har skickats ut tillsammans med kallelsen, och publicerats på JAGs 



hemsida inför årsmötet. För ändring av stadgarna krävs beslut med 2/3 majoritet vid två på 



varandra följande ordinarie årsmöten, varav detta är det andra. 



Mötet beslutar enhälligt 



att stadgarna ska ändras i enlighet med förslaget. 



 



 



§ 25 Övriga frågor 



Medlemmen Sina Rad med företrädare Ashraf Boustani framför önskemål om en större tydlighet i 



röstningen vid de olika besluten på årsmötet. Det noteras till nästa årsmöte. 



 



§ 26 Mötets avslutande 



Mötets ordförande avslutar årsmötet, och överlämnar klubban till den nyvalda ordföranden Anna 



Söderberg med företrädare Åsa Emtelin som tackar för förtroendet.  



 



 



 



 



Protokollet justeras genom elektronisk signering.  



  



Protokoll fört av Anna Strimbold, sekreterare 



Justeras  Emma Henriksson, ordförande 



Justeras  Maria Åhlin, justerare, genom Christer Åhlin 



Justeras  Inez Jonsson, justerare, genom Lottie Jonsson 
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